香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



比亞迪股份有限公司

BYD COMPANY LIMITED

(在中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

股份代號: 01211(港幣櫃台)及 81211(人民幣櫃台)

網站: http://www.bydglobal.com

海外監管公告

以下為比亞迪股份有限公司於深圳證券交易所網站所刊發之「比亞迪股份有限公司 關於回購股份用於註銷並減少註冊資本暨通知債權人的公告」。

承董事會命

比亞迪股份有限公司

主席

王傳福

中國·深圳,二零二四年四月十九日

於本公告刊發日期,本公司董事會包括執行董事王傳福先生,非執行董事呂向陽先生及夏佐全先生,以及獨立非執行董事蔡洪平先生、張敏先生及喻玲女士。

比亚迪股份有限公司

关于回购股份用于注销并减少注册资本暨通知债权人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、通知债权人原因

比亚迪股份有限公司(以下简称"本公司"或"公司")于2024年4月19日 召开2024年第一次临时股东大会、2024年第一次A股类别股东大会及2024年第一 次H股类别股东大会,审议通过了《关于审议2024年回购公司股份方案的议案》, 同意公司使用自有资金以集中竞价交易或中国证监会认可的其他方式回购公司 部分股份,用于注销并减少公司注册资本,回购股份的资金总额为人民币4亿元, 因股票价格导致回购资金总额非亿元整数时,以四舍五入法算取亿元的整数,具 体回购资金总额以回购期限届满时或者回购股份实施完毕时实际回购股份使用 的成交资金总额为准。本次回购股份的实施期限为自公司股东大会审议通过本次 回购股份方案之日起12个月内。具体内容详见公司同日披露于《中国证券报》、 《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn) 的《回购报告书》(公告编号: 2024-048)。公司将根据股东大会的授权,在回 购期限内根据市场情况择机作出回购决策并予以实施。

二、债权申报相关事项

上述回购股份注销完成后将导致公司注册资本减少,根据《中华人民共和国 公司法》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第9号——回购股份》等相关 法律、法规的规定,公司特此通知债权人,自本通知公告之日起45日内,可凭有 效债权证明文件及凭证向公司要求清偿债务或提供相应担保。债权人未在规定期 限内行使上述权利的,不会因此影响其债权的有效性,相关债务(义务)将由公 司根据原债权文件的约定继续履行。债权人可采用现场递交、邮寄或电子邮件方 式进行申报,具体方式如下:

(一) 债权申报所需材料

- 1、公司债权人可持证明债权债务关系存在的合同、协议及其他凭证的原件 及复印件到公司申报债权;
- 2、债权人为法人的,需同时携带法人营业执照副本原件及复印件、法定代表人身份证明文件;委托他人申报的,除上述文件外,还需携带法定代表人授权委托书和代理人有效身份证件的原件及复印件;
- 3、债权人为自然人的,需同时携带有效身份证件的原件及复印件;委托他人申报的,除前述文件外,还需携带授权委托书和代理人有效身份证件的原件及复印件。

(二) 申报时间

2024年4月19日起45日内,工作日上午9:00-11:00,下午14:00-16:00。

- (三) 申报地点及申报材料送达地点
- 1、联系人:程燕、曹攻
- 2、联系电话: 0755-89888888转62237
- 3、联系邮箱:db@byd.com
- 4、联系地址:广东省深圳市坪山区比亚迪路3009号六角大楼
- 5、邮编: 518118

(四) 其他事项

- 1、以邮寄方式申报的,申报日期以寄出邮戳日为准,来函请在信封注明"申报债权"字样;
- 2、以电子邮件方式申报的,申报日期以公司收到电子邮件日期为准,电子邮件标题请注明"申报债权"字样。

特此公告。

比亚迪股份有限公司董事会 2024年4月19日